



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

从几步之遥到绕路回家,小区居民出行有不便 是“挡路”围墙还是安全保障

星报讯(记者 马冰璐) 4月13日,合肥市民张先生致电本报热线称,原本从火车站地下通道北出口出来后,可从香江国际佳元小区穿行回家,可现在修了围墙,要绕行,有些不便。
张先生说,他住在生态公园附近,火车站地下通道通行,给他的生活带来极大便利。“从北出口出来后,再从香江国际佳元小区穿行,就到家了。”
4月12日晚上下班后,张先

生发现,小区修了围墙,将小区和北出口隔离开来,他感觉很不便,“现在回家,要绕行好长一段路。”
记者在现场看到,北出口与小区仅几步之遥,一堵新砌好的围墙,将小区和北出口“隔离”开来。附近居民向记者证实,围墙确实是近日刚修好的。
“自从地下通道通行,每天有好多人,从小区穿行,我们感觉不安心,而且有点吵。”小区居民李女士

说道。记者随机采访了几位市民,大家都表示,确实有些不方便,因为以前直接从小区穿过去就行了。
为此,记者联系上辖区方庙街道,建设办的工作人员说,香江国际佳元小区本来就是封闭式小区,如今地下通道通行,应小区居民要求,便恢复了围墙,“主要是考虑到小区治安,保障小区安全。”他表示,现在确实需要绕行,但希望市民理解。

① 噪音太扰民谁来解决
王先生来电:阜阳北路绿都花园小区门口,一家羊绒衫专卖店,每天从早到晚,将音响放在店外播放音乐招揽顾客,噪音扰民。
记者祁琳整理答复:绿都花园社居委工作人员,找到羊绒衫专卖店经营户,督促其将音响音量减小。经过工作人员耐心做其思想工作后,近期经营户未将音箱放在门外播放音乐。

② 管道和气表如何移动
李先生来电:因为装修需要,家里的燃气管道和气表需要移动,请问如何办理,如何收费?
记者马冰璐采访答复:合肥燃气集团的工作人员说,在符合安全规范的情况下,李先生提供详细用气地址或拨打蓝焰热线0551-5133333预约申请即可。根据物价局相关文件要求,费用按照现场实际发生情况收取。

③ 个体能否聘外籍厨师
黄先生来电:我自己在合肥开了一家餐馆,想卖些特色西餐,像我这样的个体户可以聘请外国厨师吗?
记者范竹标采访答复:合肥市出入境管理局耿勋副局长表示,根据《外国人在中国就业管理规定》,禁止个体经济组织和公民个人聘用外国人,否则会受相关处罚。所以黄先生不能聘用外国厨师。

④ 能否更改资格证内容
葛先生来电:我的教师资格证上的出生年月用的是一代身份证上的,但比真实年龄大,后来办二代证的时候年龄改回来了,但听说教师资格证不改会影响以后的退休日期,想问下我该怎么办?
记者宋娟咨询答复:省教育厅工作人员说,可凭更换后的身份证、办理教师资格证书时的教师资格申请表原件等材料到教师资格证书的发证机关请求给予更正。

⑤ 家中出现蚂蚁咋解决
宋先生来电:家里近两年靠近房屋北侧,出现不少小黑色蚂蚁,不知有无解决办法?
记者祁琳整理答复:12345市长热线网络受理中心工作人员称,一旦发现自己的家中有黑蚁时,不必惊慌,及时将门窗紧闭,清扫集中后用开水烫死,可防止扩散蔓延。同时,报请专业人员进行黑蚁灭治。

⑥ 耳鸣患者能否坐飞机
洪女士来电:我母亲50多岁了,患有持续性耳鸣,请问,这种情况能否坐飞机旅行?
记者范竹标咨询答复:合肥市骆岗机场医务人员表示,持续性耳鸣不建议坐飞机。因为气压会影响到耳膜,造成病情加重。同时建议病人做详细检查,查明引起耳鸣原因,如果问题不大的话可以乘坐飞机。

⑦ 能否申请教师资格证
汪女士来电:我是非全日制大专毕业,已经通过教育学、心理学、普通话考试,能否申请教师资格证?
记者马冰璐采访答复:省教育厅的工作人员说,如果是国家教育行政部门认可的国民教育序列学历,在已经取得教育学、心理学和普通话合格成绩的前提下,可以提出申请相应的教师资格。

⑧ 办理注销注册需多久
刘先生来电:我与原单位解除了劳动关系,需要注销二级建造师,要提交哪些材料,申请批复大概需要多长时间?
记者宋娟咨询答复:省住建厅工作人员说,二级建造师注销注册的材料包括,原注册证书、执业印章、注销注册申请表及注销注册原因的证明材料连同网上数据报该厅后,当即就能办理。

只要你来问,我就帮你答,件件有落实,事事有回音,如果不满意,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。



人们都听过守株待兔的故事,可见过守“桥”待“鱼”的“高手”吗?4月15日,合肥市逍遥津公园的一座桥上,几位市民骑在桥上,将渔网挡在桥下拦水的豁口上,不一会还真有鱼儿“落网”,引来很多市民围观。在公园内骑在桥上公然捕鱼,不仅影响着城市形象,也间接破坏了公园内的生态系统。
记者 程兆/图

让“小不点”开心春游,且听大家谈

星报追踪
星报讯(记者 马冰璐) 4月13日,本报报道了合肥市民王女士的纠结事,孩子所在幼儿园要春游,去还是不去。报道见报后,市民纷纷来电谈自己的看法。
“应该让孩子去,通过春游能

增长见识,而且能培养集体意识。”市民丁女士说,“我们家孩子也是去徽园,可只收了30元。”
市民袁先生说,其原因在于担心孩子的安全,对孩子的过于“呵护”,“其实家长,平时就该多锻炼孩子的自理能力,建议多放手让孩子独立起来。”
还有一些家长对“收费”有看

法,“我家孩子春游,交了90元,感觉贵了。”市民刘女士说,她知道有的幼儿园只收三四十元,“这差得有点多了。”
对此,记者咨询了合肥市物价局,工作人员说,按规定,幼儿园不得以“春游”等名目收费,“如果有家长对收费有意见,可以致电12358反映。”

饭菜不合口,“牛”女婿打伤丈母娘

星报讯(倪健 记者 张敏) 仅因饭菜不合胃口,女婿居然动手打伤丈母娘,闹到最后,一家人怒目相向。4月14日21时许,在包河大道滨江花月一居民楼内,喜得千金的小操,却反常地跟岳父岳母动手打架,最终,岳父气急败坏找其算账时,小操不得不报警求助。
包河巡警610巡控车赶到后,

找到了双方当事人,经过调查得知,小操的妻子刚刚生下一个女儿,还没满月,为了照顾方便,双方父母都千里迢迢赶到,进行服侍。但小操的父母曾生活在农村,有重男轻女的思想,为此,一直对卧床的儿媳服侍不佳,甚至影响到小操的情绪,他也开始对妻子不理不问。
当日晚上,小操因为饭菜不

合胃口,与岳母发生矛盾,最终动手打伤岳母的脸部,在劝架过程中,自己的母亲也被弄伤。岳父闻讯赶来,认为女婿是“借题发挥”,要教训这个“牛”女婿。
小操见岳父意图拿刀,担心酿出大祸,只好报警。民警最终对双方进行了调解,并对小操鲁莽伤人行为予以严厉批评,双方握手言和。

家主遇意外,司法调解获赔七万元

星报讯(记者 祁琳) 一家之主许某突然不幸坠楼身亡,留下一个脑瘫的妻子和刚上大学的女儿,但该事故既不属于交通意外,也不属于工伤事故死亡。近日,经调解,死者家属获赔七万元。
许某是明光路东方商城某私

企货车司机,3月30日,不幸坠楼身亡。辖区明光路街道司法所工作人员,数次约谈企业负责人和死者家属,制订调解方案。得知死者临去世前,曾私下借给朋友27万元,是该公司老板做的担保。司法干警主动上门联系企业

负责人调节。死者家属对此表示愿意接受事实。
几经协商,双方达成了最后的调解协议:许某所属企业一次性给予死者家7万元,并表示将27万元借款连本带利归还。